

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Женя

**Возраст:** 37

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 19.05.2006 18:07:29

**формирования заключения врача:** 22.05.2006 07:39:30

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/17502/answer/17503>



## Заключение врача

Уважаемый Женя! Да, так как эта инфекция передается половым путем. У мужчин этот вид инфекции вызывает воспалительные заболевания предстательной железы, семенных пузырьков, мочевого пузыря, придатков яичек. Лечение назначается ОДНОВРЕМЕННО обоим партнерам, причем во время лечения и до получения отрицательного контрольного результата не рекомендуется жить половой жизнью. Удачи!